

Csokoládészállítmányt támadtak meg az M0-son

Halló ma nap

Megbuktak a rendőrrel dolgozó kamionrablók

Egy nap alatt kapták el kollégái azt a zuglói zsarut, aki civil társával együtt támadott meg egy kamiont. Az eset még péntekről szombatra virradóra történt az M0-s körgyűrűn. A rablóvá vált pandúrt az ORFK terrorelhárítói fogták el, miután a főörzsőrmester becserkészésére a BRFK valamennyi forró nyomos rendőret riadóztatták.



Egyenruhás kezdte az akciót és civilek fejezték be (képünk illusztráció)

A Fővárosi Főügyészség szóvivője a nyomozás érdekeire való tekintettel nem volt hajlandó részletekbe bocsátkozni. Lapunknak mindössze a bűncselekmény tényét erősítette meg, s azt is elismerte, hogy az egyik gyanúsított valóban rendőrtiszt-helyettes. A Mai Nap ennek ellenére több érdekes részlet birtokába jutott. Kiderült: azt még a kamionos sem tudta pontosan megmondani, végül is hányan rontottak rá pénteken éjjel az M0-s körgyűrűn, miután az egyenruhás rendőr – szabályos jelzésekkel – megállásra utasította. A főörzsőrmester ugyanis mindössze annyit mondott: „Jó estét kívánok, közúti ellenőrzés. Az intézkedést a továbbiakban civil ruhás munkatársam folytatja!” Ezután elszabadult a pokol, a férfit megtámadták, és fizikai erőszakot alkalmazva vették el kamionját. A monstrumot hajnalban találták meg a főváros XVIII. kerületében. Harminc-negyvenmillió forintos csokoládészállítmánya hiánytalanul megkerült, kiderült hogy a kamion sem sérült meg a rablás és az eltűntetés során. A XIV. kerületben közrendvédelmisként szolgáló tiszthelyettes lakásán fogták el, szombaton késő este. Feltételezték, hogy a zsarú sarokba szorítás esetén akár a fegyverét is használja, így az ORFK különlegesen kiképzett alakulata csapott le rá. Elfogták civil társát is, mindketten őrizetben várják ügyük folytatását. A rendőr ellen, akit még az éjjeli rendőri szolgálatra alkalmatlannak talált a testület etikai bizottsága, a Fővárosi Főügyészség Nyomozó Hivatala folytatja az eljárást. • **Hernádi L. László**

Lapunk úgy tudja: egy nagyobb, gépkocsirablásokra szakosodott csapat tagjai a szombat hajnali támadók. Megbízható forrásból származó értesüléseink szerint nyolctíz tagú brigádról van szó, amelynek még több rendőr tagja is lehet. A hétvégi eseténél a civil „kolléga” volt az értelmi szerző, a főörzsőrmester feladata a kiszemelt kocsi leállítás, a bűncselekmény biztosítása volt.

Lehóczky László



A miskolci speciális mentők péntek délután óta megállás nélkül keresik a Szirmabesenyőről eltűnt *Juhász Dávidot*. Az esélyekről *Lehóczky László*, a csapat vezetőjét kérdeztük.

• **Hány emberrel dolgoznak?**

– Tizenketten vagyunk, hat kutyával, de érkezett segítség a szomszédos városokból is. Mindent átkutatunk, különös figyelmet fordítunk a Sajóra és a folyó holtágaira. Folyamatosan egyeztetünk a rendőrséggel, szükségünk lenne valami támpontra azzal kapcsolatban, hogy mi történhetett.

• **Van remény?**

– Sajnos a reménynek is van határa, de mi továbbra is mindent megteszünk. Amíg nem néztük át az utolsó zugot is, folytatjuk a kutatást.

• **Fáradtak?**

– Nagyon, ráadásul több helyre is riasztottak minket péntek óta, ezekben az esetekben is helyt kellett állnunk.

• **Kaminski Fanny**

Végzetes verseny

Meghalt az a fiatal férfi, aki kocsijával felborult a hétvégi Somogy megyei off-road fesztiválon. A nagyberki Vadaskertben rendezett terepjáróversenyen borult fel a fiatal versenyző. Feje beszorult az átalakított utastér bukócsöve mögé és azonnal életét veszítette. A mellette ülő segítőtjét a mentők emelték ki a felfordult autóból, ő csak könnyebben sérült. A rendőrség még vizsgálja az eset körülményeit, de valószínűnek látszik, hogy a férfi nem volt bekötve. (HavariaPress)

Belehalt a hangfogóba

Halálos baleset történt Budapesten a XI. kerületben tegnap hajnalban. A Borszéli út és az Olajbogyó utca kereszteződésénél eddig tisztázatlan körülmények között egy személyautó a hangfogó falnak ütközött és felborult. A balesetben egy 27 éves budapesti nő behalt sérüléseibe, egy férfit súlyos, kettőt pedig könnyű sérülésekkel szállítottak a mentők kórházba. RTL Klub Online

Fegyverrel tankolt

Fegyverrel raboltak ki egy benzinkutat Csepelen vasárnap hajnalban. A II. Rákóczi Ferenc úti töltőállomáson egy 25-35 év körüli férfi pisztolyával kényszerítette az alkalmazottat a bevétel átadására, majd egy lövést adott le a helyiségben. A tet-

tes az épület előtt egy feltehetően lopott, fekete Mercedesben várakozó társával az M0-s felé menekült el a helyszínről. Az elkövető a rabláskor sötét sapkát és barna dzsekit viselt, arcát egy rózsaszínű törülközővel takarta el. (HavariaPress)